

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

С 9 декабря за любовь швейцарцев к поездам платить придется дороже |

Author: Архивы, [Архивы](#), 07.12.2007.

CFF получили разрешение повысить цены билеты в среднем на 3,1%, на годовой проездной – на 3,6%, однодневный дополнительный проездной к «demi-tarif» – на 14,3% и т.д. Не изменятся цены, в основном, на билеты для детей и зверей.

|

Останется прежней цена на абонемент «demi-tarif», проездной для подростков «voie 7» и некоторые другие карточки для подростков, а также годовые и месячные абонементы и карточки для детей и собак.

Подготовлены еще несколько приятных нововведений.

Появится более дешевый однодневный дополнительный проездной к «demi-tarif», действительный с 9ч. по будням и весь день по выходным.

Все билеты отныне будут действительны не до 1ч. ночи следующего дня, а до 5ч. утра.

На все 1100 билетных аппаратов CFF будет установлено новое программное обеспечение, делающее процесс самостоятельной покупки билета еще более легким.

Как мы уже писали, с вводом нового расписания, впервые CFF создают бесплатный «жалобный телефон» (0800 401 401).

Обычный телефон CFF для справок и резервирования билетов остается платным и дорогим (Rail Service 0900 300 300, CHF 1.19/мин).

В 2006 году каждый швейцарец в среднем садился в поезд 44 раза и проехал за год 2009 км.

Лучший показатель по количеству поездок только у японцев (69 поездок в год на человека). По "человеко-километрам" же швейцарам нет равных на планете. Причем в 2006 году они проехали на 80 км больше, чем в 2005, и эта тенденция сохраняется.

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/economie/s-9-dekabrya-za-lyubov-shveycarcev-k-poezdam-platit-pridetsya-dorozhe>